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COMUNICATO UFFICIALE N.9 
 
Il Giudice Sportivo Nazionale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, 
Avv. Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Dott. 
Alessandro Guarnaschelli, Dott. Marco Rossini, Dott.ssa Rosella Santoro, Segretaria 
Sig.ra Lorella Di Giacomo, ha omologato 
 

LE GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B2 MASCHILE DELL’8/12/13-12-2015 
 
e adottato i seguenti provvedimenti: 
 
A) A CARICO TESSERATI 
 
SQUALIFICATI 
IADEVITO PAOLO (ELISA V.POMIGLIANO NA) squalifica per una giornata per somma di 
penalità, già ammonito in gara precedente, (4 penalità). 
 
SOSPESI 
TRUCCI ROBERTO (VOLLEY CAPITANATA FG) sospensione da ogni attività federale 
per gg.15, fino tutto il 1°gennaio 2016, per avere, confuso tra il pubblico, rivolto offese 
all’indirizzo della coppia arbitrale durante la gara. 
 
AMMONITI 
RUSSINO FLAVIO (STATION SERVICE ROMA) 
SCIALO’ GIUSEPPE (NINFA RISP.CASA SAB.LT) 
MAGGIO GIUSEPPE (CAFFECAPPUCCINI TRIC.LE) 
DE PASCALIS LUCA (CAFFECAPPUCCINI TRIC.LE) 
CONVERTINI MARCO (NATIONALTR VILLADORO MO) 
MONTI FILIPPO (SOFTER VOLLEY FORLI’) 
SGRO FILIPPO (PAST.AVESANI ISOLA VR) 
BENECCHI ANDREA (AKOMAG BUSSETO PR) 
CORRADINI ANDREA (OPEM AUDAX PARMA) 
SCHIFILLITI MAURIZIO (SICILIANA MACERI ME) 
STEFANI GABRIELE (MAXITALIA JUMBOFFICE FI) 
CASADEI RAFFAELE (FENICE CESENA RIV.FC) 
GERBINO FABIO (BREBANCA S.BERNARDO CN) 
SALOMONE ANDREA (BREBANCA S.BERNARDO CN) 
ROLFI MARCO (CUS INSUBRIA VOLLEY VA) 
LA ROSA GIUSEPPE (VOLLEY CAPITANATA FG) 
 
B) A CARICO SODALIZI 
TICOMM&PROMACO GORG.MI – Richiamo per assenza del 1°allenatore in panchina. 
OPEM AUDAX PARMA – Multa di € 70,00 per aver i propri sostenitori rivolto frasi 
offensive all’indirizzo della coppia arbitrale durante il 4°set. 
RIONE TERRA POZZUOLI NA – Multa di € 40,00 per irregolare numerazione delle maglie 
della tenuta di gioco (numeri sui pantaloncini diversi da quelli sulle maglie). 
GHERARDI CARTOEDIT PG – Multa di € 160,00 per aver i propri sostenitori per tutta la 
durata dell’incontro, rivolto offese e minacce all’indirizzo degli atleti avversari, 
parz.recidiva. 
 



 
 
 
 
 
FENICE CESENA RIV.FC – Multa di € 40,00 per aver isolati sostenitori al seguito rivolto 
frasi offensive all’indirizzo degli arbitri nel corso del 3°set. 
MAXITALIA JUMBOFFICE FI – Multa di € 50,00 per avere isolati sostenitori locali rivoto 
frasi offensive all’indirizzo degli arbitri nel corso del 3°set. 
US VOLLEY MODICA RC – Multa di € 50,00 per aver causato un ritardato inizio 
dell’incontro per attendere l’arrivo del medico di servizio. 
VOLLEY CAPITANATA FG – Richiamo per assenza del servizio asciugatura, nonché 
multa di € 70,00 per aver un gruppo di tifosi locali rivolto frasi offensive all’indirizzo della 
coppia arbitrale nel corso del 3°set, ulteriore multa di € 80,00 per la sanzione disciplinare 
comminata al proprio dirigente. 
 
 
 
 Affisso in Roma il 17 dicembre 2015 
 
 
 
       IL GIUDICE SPORTIVO NAZIONALE 
             F.to Avv. Massimo Pettinelli  
 


